

拨打24新闻热线: 96706 6982110 http://taian.qlw b.com.cn/



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

面包车撞上护栏,七位路人出手相救

民警送伤者到医院,三人悄悄溜了

本报泰安4月21日讯(记者 赵 兴超) 19日晚上,龙潭路梦泰山 啤酒城门口,一辆面包车撞上中央 护栏受损严重,七位市民帮忙救 人,交警送车上三人进医院。到医 院还没做检查,三人全溜了,所留 电话无人接听。

-名目击者说,面包车车头右 侧直接顶上了护栏,副驾驶位置变 形严重,副驾驶上一名男子被撞得 不轻,头顶破了前挡风玻璃。车里加 上司机有三个人,都受了点伤。记者 在现场看到,护栏头上铁板被撞凹 陷,底座有明显撞击刮擦痕迹。如果 不是护栏挡着一块弧形铁板,驾驶 室可能会被隔离护栏戳穿,副驾驶 坐的人受伤会更严重。

当时恰好啤酒城内吃饭的一些 市民出门,看到事故后,七个人上前 帮忙打开车门,营救车内的三个人。 可车内三人都拒绝下车,从外面看, 三人脸上身上都有一些血迹。随后, 交警城西大队事故民警赶到现场, 引导过往车辆,处理事故现场。面包 车没有撞到其他车辆和人员,属于 单方事故。

交警看到车上三人有不同程 度擦伤、磕碰,让三人下车,但三人 都以受伤不能动为理由,就是不下 车。民警联系120救护车到现场,把 面包车上的三人送进中心医院,同 时开走了事故面包车。

而在民警送三人到医院后,还 没有处理受伤的情况,三人就趁民 警和医护人员不注意,全都从医院 溜走。民警拨打三人所留下的手机 号,一直没有人接听。直到20日下 午,民警也没有联系上面包车车主 和另外两人。

当晚,交警设卡在南外环儿童 医院立交桥下检查车辆,有目击者 称,当时面包车可能看到了检查, 司机心慌,为了躲避检查慌不择 路,跑出了几百米后撞了。也有目 击者猜测,车上三人可能都喝了 酒,所以才不敢在医院检查,要么 就是没有驾驶证。

目前,事故车辆在交警部门停 放,警方还在进一步调查此事,希 望面包车上的人尽快到交警城西 大队外理。



事故现场隔离护栏被撞歪。

泰山酒传统酿造技艺 入选"省非物质文化遗产名录"

近日,山东省政府批准省文化 厅公布了第四批省级非物质文化遗 产名录,泰山酒业集团申报的"泰山 酒传统酿造技艺"项目,凭借其丰富 的文化内涵和精湛的酿酒技艺名列

非物质文化遗产,即各族人民 世代相承的、与群众生活密切相关 的各种传统文化表现形式和文化空 间。中国白酒是中华民族最重要的 非物质文化遗产之一,是中国的国 粹,是世界上最古老的加工业,是一

地址:

新泰府前街青云家电城

个以文化为核心价值的传统特色产

酒,作为一种文化,它与泰山有 着千丝万缕的联系。泰山酒文化源 远流长,博大精深。泰山酒的历史可 追溯到距今已五六千年的大汶口文 化时期,在大汶河河畔出土的酒器 文物见证了泰山酒的厚重历史。古 代帝王祭祀、封禅泰山,更加丰富了 泰山酒的文化内涵。特别是清朝皇 帝乾隆曾12次登临泰山,并钦定泰山

集泰山之灵气、山水之精华;还在于 泰山酒深厚的历史积淀和悠久的文 化传承。

泰山酒业至今已经走过了七十 多年的光辉历程,企业之所以能够 发展到今天,离不开对泰山酒传统 酿造技艺的传承和创新。泰山酒酿 造技艺传承谱系完整,泰山酒业作 为泰山酒酿造技艺的主要传承单 位,经过一辈辈传承人七十年的不 懈努力,从一个小酿酒作坊发展成

电话: 7263997

界基尼斯之最的小窖酿造车间,到 获得纯粮固态发酵标志,再到"太空 育种"的高科技嫁接,泰山酒的传统 酿造技艺不断得到创新和发展

"泰山酒传统酿造技艺"项目入 选"山东省非物质文化遗产名录",彰 显了泰山酒业对非物质文化遗产保 护工作的高度重视。泰山酒传统酿造 技艺的传承,不仅保证了泰山酒的品 质,对于弘扬泰山酒文化和中华传统 文化也具有十分重要的意义。

